2023年12月1日 星期五 编辑:杨维捷 校对:娄勇 版式:申宝超

我市召开创卫清零攻坚 巩固提升行动会

本报讯(记者 李文奇)11月30日, 我市召开创卫清零攻坚巩固提升行动 会,安排部署创卫工作近期重点工 作。市巩固提升国家卫生城市前线指 挥部常务副指挥长、二级警务专员王 宗仁主持会议并讲话。

王宗仁指出,创卫工作到了最为 关键时刻。各级各部门要对标对表 "千分制"考核细则,细化工作措施,明 确工作责任,高标准、高质量、高效率 推进创卫工作。要确保责任到人,工 作部署到位,形成责任闭环。要属地 联合,条线结合,密织"一张网",着力 解决创卫工作"最后一公里"问题。要切实着力解决问题。各责任部门及属地负责人要走进群众,深入基层,切实把下基层、到一线的出发点、着力点、落脚点放在解决实际问题上,紧盯重点领域、重点部位,抓住关键环节,从最突出的问题抓起,"硬碰硬"解决基层困难事、群众烦心事。要注重长远发展,扎实推进城市管理法制化、制度化、精细化、常态化进程,把这项顺应群众意愿的民心工程、民生工程办实办好,把城市建设得更加干净卫生、更加舒适宜居,让创卫成果更长久地惠

及全体市民

会上,宣读了《新乡市创卫指挥部 关于在市区开展创卫清零攻坚巩固提 升行动的通知》;宣读了《督办通知》, 下发督办问题清单。



今日起 全市开展创卫清零攻坚巩固提升行动 集中整治小广告、流动摊贩占道经营、建筑工地管理等十大问题

本报讯(记者李文奇)为进一步提 升国家卫生城市创建水平,提高社会治 理能力,从12月1日起至10日,我市 决定在建成区集中开展静态问题清零 攻坚、动态问题巩固提升行动,集中整 治小广告、流动摊贩占道经营、建筑工 地管理等十大问题。

集中整治十大问题具体为:严格规范垃圾桶设置摆放及管理,严格加强小广告治理,严格加强流动摊贩占道经营管理,严格禁止活禽宰杀售卖和饲养,全面补齐证照公示短板,严格规范设置、及时更新健康教育宣传栏,严格加强小区直饮水管理及相关公示工作,严格加强废品收购场站管理,严格加强城中村、城乡接合部垃圾清扫、清运、保洁工作,严格加强建筑工地管理。

各区各单位要高度重视、认真部 署,切实把创卫工作作为当前一项中 心工作抓紧抓好,研究和解决创建工 作中存在的突出问题,努力推动各项 工作迅速开展。要全面排查、认真整 改,要制定计划表、路线图,确保按期 完成,对静态问题必须补齐短板,坚决 清零,决不允许静态问题持续存在;动 态问题要制定长效管理机制,长期保 持、巩固提升。要明确责任、限期整 改,切实做到一问题一方案、一问题一 策略,限期推动问题解决和工作落 实。要严肃纪律、责任追究。市巩固 提升国家卫生城市前线指挥部将集中 整治情况开展督导检查,对整改落实 不到位的,要对行业部门及各区(管委 会)分管领导提级约谈;对长期工作不

落实这次整改仍不到位的突出问题, 将要求对相关镇办及行业部门的直接 领导进行责任追究。

市巩固提升国家卫生城市前线指挥部常务副指挥长、二级警务专员王宗仁表示,关键时期,各机关企事业单位要对宣传创卫工作进行"回头看",要在重点部位、显著位置切实加强创卫工作宣传,努力营造新的创卫工作氛围。各辖区要广泛使用电子显示屏切实加强沿街门店创卫宣传工作;交通部门要利用车载滚动字幕、公交站牌动态板面宣传创卫;相关部门到型面传工作,进一步增强广大人民群众的创卫自觉意识,打造良好的生活卫生环境,提升卫生健康水平。

新乡8个合作社被命名为 "河南省示范性乡村文化合作社"

本报讯(记者 张世彬)11月30日,记者了解到,日前河南省文化和旅游厅发布了《关于命名2023年河南省示范性乡村文化合作社的通知》,命名100个河南省示范性乡村文化合作社,我市8个乡村文化合作社榜上有名,人选数量全省第一。

乡村振兴,文化是魂,基层文化复兴 是乡村振兴中提升基层文化软实力的重 要一环。我市人选2023年河南省示范 性乡村文化合作社的8个合作社分别为 新乡县七里营镇八柳树村文化合作社、 获嘉县城关镇南关村同盟文化合作社、 获嘉县照镜镇楼村幸福传承文化合作 社、封丘县李世萍宋绣文化产业合作社、 封丘县文艺八大碗民族乐团合作社、封 丘县赵岗镇马道村文化合作社、卫辉市 后河镇杨庄村文化合作社和辉县市孟庄 镇南陈马村文化合作社。

9批次食品(餐具)不合格情况发布

涉事单位被依法处置

本报讯(记者 崔敬)11月29日,记者了解到,市市场监督管理局近期组织抽检了饼干、餐饮食品、豆制品、粮食加工品、肉制品、乳制品等10大类食品(餐具)102批次样品,抽样检验项目合格样品93批次,不合格样品9批次。

红旗区荣源食品店1批次卤牛肉,其中亚硝酸盐(以 $NaNO_2$ 计)检出值为65mg/kg,标准规定不得使用。

高新区王贵小吃店1批次碗,其中大肠菌群检出值为检出,标准规定不得

高新区王贵小吃店1批次碟子,其

中大肠菌群检出值为检出,标准规定不得检出。

封丘县居厢镇书闯饭店1批次水煮花生米,其中黄曲霉毒素B1检出值为51.2μg/kg,标准规定≤20μg/kg。

原阳县小城里饭店1批次盘子,其中大肠菌群检出值为检出,标准规定不得检出。

原阳县小城里饭店1批次勺子,其中大肠菌群检出值为检出,标准规定不

卫辉市上乐村镇奇村生活广场1批次调皮冻,其中铬(以Cr计)检出值为

3.74mg/kg,标准规定≤1.0mg/kg。

红旗区华兰大道豫鑫菜馆1批次小碟,其中大肠菌群检出值为检出,标准规定不得检出。

红旗区华兰大道豫鑫菜馆1批次小碗,其中大肠菌群检出值为检出,标准规定不得检出。

市市场监督管理局针对抽检发现的问题,已要求市市场监管综合行政执法 支队,卫辉市、原阳县、封丘县市场监督 管理局对不合格样品涉及的生产经营单 位依法进行处理。

【平原腔声】

冲刺12月分秒必争

□姬国庆

时间过得真快,转眼间,随着 11月匆匆过去,我们来到了12月的 第一天。

我们可以算一下,12月一共31 天,如果去除10天休息时间,这个 月只有21个工作日,时间紧迫!

行百里者半九十。年终收官,就像是一场接力赛跑,不管以前跑得怎么样,跑到最后阶段,选手都不能掉以轻心,必须拼尽全力奋起冲刺,分秒必争。

年终在即,全年工作已经进入 收尾阶段、关键阶段、决战阶段,各 部门、各单位必须全力冲刺,跑好收 官冲刺"最后一棒",交上满意答卷。

在这个时间,各部门、单位有必要回头仔细看一看、认真盘一盘,查找一下前11个月的任务和进度,看看自己是否按计划完成了各项工作,还剩下多少任务量,剩下的时间能不能圆满完成全年目标,切实做到心中有底、心中有数。

客观而言,在过去的工作中, 因为存在着诸多不确定因素,再加 上其他各种原因,各部门、单位的 工作完成情况可能有所不同,有的 可能已经超额完成了全年工作,成 果丰硕;有的可能在12月就可以轻 松完成工作,信心满满;有的可能 工作完成得不太好,存在差距。

盘点前11个月的工作,各部门、单位有各自的成绩单,工作完成好的,也不要骄傲自满、停滞不前,要在看到成绩的基础上进一步坚定信心。工作存在差距的,也不要唉声叹气、垂头丧气,更要和面道。 存在的差距和不足,对照目标知道过冲刺12月缩短目标差距。

12月既是2023年的"收官月", 也是开启2024年的"衔接月",站在 12月这个时间节点上,各部门、单 位不管前11个月完成的工作如何, 都应当以此为"冲刺点",充分利用 好12月这段时间。

年终冲刺虽然还有一个月时间,但是工作是干出来的,没有任何捷径可走,必须迎难而上,苦干实干,分秒必争,全力冲刺。

信心比黄金都重要,必须充满信心、坚定信心。各部门、单位必须自我加压,保持定力,明确方向,突出重点,开足马力,竭尽全力,用分秒必争的状态发起全年的总攻,打好主动仗、收官战,尽到最大努力,争取最好成绩。

时间不等人,机遇不等人,发 展不等人。各部门、各单位必须进 一步增强不进则退的危机感和紧 迫感,对标对表全年目标任务,坚 持目标导向、问题导向和结果导向,按下快进键,跑出加速度,把全 年目标任务落到实处。

全力冲刺12月,决胜全年目标。各部门、各单位必须心无旁骛、分秒必争,埋头苦干,勇毅前行,全力冲刺12月,奋力冲刺年度目标任务,确保2023年圆满收官,以2023年的高质量收官换来2024年的稳健开局、精彩开局。